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n pozitif bir tam sayi, ab iki ve cad Ug basamakh birer
dogal say! olmak Uzere

ab =n!
cad=(n+1)!

esitlikleri veriliyor.

Buna gore

a+b
c+a+d

ifadesinin degeri kactir?

A)3 B) 6 C)2 D) 1 E)5

a, x ve y pozitif gercel sayilari icin
X2 + y2 =3a
4x% - 2y* = 6a

esitlikleri veriliyor.
X
Buna gore 7 orani kacgtir?

A) 1 B) V2 C)V3 D) 2 E) V5

2a, 2b ve 2c iki basamakli dogal sayilar olmak lzere

= x! esitligi veriliyor.

pozitif bolen sayisi 2

pozitif bolen sayisi 8

isleminin sonucunda elde edilen sayinin

isleminin sonucunda elde edilen sayinin

olduguna gore a-b-c ¢arpimi kactir?

A)6 B)8 C)3 D) 12 E) 15

a ve b 1'den farkl pozitif tam sayilar olmak tizere
a-EBOB(a,b) = EKOK(a,b)

esitligi veriliyor.

Buna gore a-b carpimi

. 24
Il. 54
. 128

degerlerinden hangilerine esit olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) ve lll E)ILLIIvell
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ab, ac ve bc iki basamakli sayilar olmak tzere bu
Ug sayinin ikiserli toplamlari T1, T2 ve T3 olarak
hesaplanmistir.

° T1~—4
° T2—3
@ T3

sayilan 9 ile tam bolinebildigine gore li¢c basamakl
abc sayisinin 9 ile bolimiinden kalan kagtir?

A) 6 B) 4 C)5 D)7 E) 2

Bir E kimesinin bos kimeden farkli A, B, C ve D ayrik
alt kiimeleri icin

E=AUBUCUD
esitligi saglaniyorsa; (A, B, C, D) sirali dértlistine dortlu
birlesik kime denir.
E={1, 2, 3, 4, 5} kimesi veriliyor.

Buna gore 1 € A ifadesini saglayan kac farkh dortlii
birlesik kiime vardir?

A) 60 B) 10 C) 96

a bir tam sayi olmak tzere
[x] <a+8

esitsizliginin en genis ¢6zUm kiimesindeki tam sayilarin
tamami

x—al|<a+12

esitsizliginin en genis ¢ézlim kimesinin elemanidir.

Buna gore a'nin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 25 B) 0 C)-8 D)-20 E)-12

a ve b sifirdan farkl birer gergel sayi ve i = —1 olmak
Uzere, z = a + b-i karmasik sayisanin eslenigi z = a — b-i
sayisidir.
Yasin, z = a + b+i karmasik sayisinin eslenigini yanlislikla
z =b + a-i olarak diglinmus ve

Re(z)im(z) + im(z + 3)
isleminin sonucunu her iki durumda da ayni bulmustur.

a
Buna gore p orani kactir?




(

)

Baskatsayisi 1 olan ikinci dereceden f polinom
fonksiyonu veriliyor.

f(x) = 0 denkleminin diskriminantinin, polinomun
katsayilar toplaminin 6 eksigine ve polinomun sabit
terimine esit oldugu bilinmektedir.

Buna gore f(2) + f(1) toplami kagtir?

A) 30 B) 24 C) 20 D) 15 E) 12

Dik koordinat duzleminde
f(x) = ax® — 2ax

parabollne (1 (1 )) noktasinda teget olan dogrunun,
g(x) = X2 + ax

paraboliinii kestigi noktalar arasi uzaklik v5 birimdir.

a pozitif gercgel sayi olduguna gore f(a) kagtir?

A) 120 B) 95 C) 80 D) 75 E) 60

Her bir basamagindaki rakam 7'den kicuk olan ABCD
dort basamakl sayisi igin

e p:A<B
e (q:C=B
e r:D=C

onermeleri veriliyor.

p = (q v r) onermesi yanlig olduguna gore kag farkh
ABCD dogal sayisi vardir?

A) 45 B) 36 C) 20 D) 25 E) 15

Bagkatsayisi 1 ve derecesi 2 olan P(x) polinomu igin
e  x-P(x) polinomunun sifirlarinin olusturdugu kiimenin A,

o (x—2)P(x+ 1) polinomunun sifirlarinin olusturdugu
kiimenin ise B

oldugu bilinmektedir.

A kimesinin eleman sayisi, B kimesinin eleman
sayisindan 1 eksik olup A kiimesinin elemanlari toplami
B kiimesinin elemanlari toplamina esittir.

P(3) = 3 olduguna goére P(-3) kactir?

A) 21 B) 18 C) 15 D) 20 E) 12
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a, b ve ¢ 1'den buylk gergel sayilar olmak tGzere f, g ve h
dogrusal fonksiyonlari

f(x) = (loga)-x + logb

h(x) = (Iogaz)lx + logc

g(x) = (Ioga4)-x + log(b-c)
bigiminde veriliyor.

g(x) = h(x) + f(x) + log4
esitligini saglayan x degeri 2 olup g fonksiyon grafiginin
y-eksenini kestigi nokta , h fonksiyon grafiginin y-eksenini
kestigi noktadan log3 birim daha yukaridadir.

Buna gore f(log,9) degeri kagtir?

A) log18 B) 3-log3 C) 2-log3

D) log30 E) 4-log3

e}
O
—_—
—y
|
[(o}

[\/

b[O b ¢}

Sekilde 3. dereceden f fonksiyonu ile f — g fonksiyonunun
grafikleri verilmistir.

Buna gore

. y

grafiklerinden hangileri g fonksiyonuna ait olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
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Sabit olmayan bir (an) aritmetik dizisinin ilk terimi ortak
farkinin dort katina esittir.

Bir (bn) dizisi igin

b =a +a
n n n+1

esitligi saglandigina gore b1o ifadesi asagidakilerden
hangisine esittir?

A)ay, B)ay C)a,y, Dja,, Blag

a ve b 1'den buylk gercel sayilar olmak tizere, R — {0}
kiimesinde tanimli f ve g fonksiyonlari

; 2% x-logab

(X)=——F——
2 +x%log b

g(x) = -

biciminde veriliyor.
Buna gore
f(x) = g(x) ve f(x)=0

denklemlerinin ¢6ziim kiimelerinin elemanlari
toplami agagidakilerden hagisine esittir?

A) |ogb(§) B) Iogb(i)

C) log, (b - a) D) Ioga(%)

E) Ioga(% + 1)

m ve n pozitif tam sayilar olmak tzere,

b2

ifadesinin agilimi x'in azalan kuvvetlerine gére
yapildiginda bastan (m + 1). terim 60 olmaktadir.

Buna gore sondan 4. terimin katsayisi kactir?

A)-160  B)-90 C)160 D) 80 E) 210

Turkiye turuna ¢ikan bir yazarin Manisa sehrinde
ogrencilerle bulusmak igin gidebilecedi 3 farkli fen lisesi,
4 farkh kurs merkezi ve 5 farkli kitabevi oldugu biliniyor.

Bu segenekleri degerlendiren yazar

"Ziyaretlerimizi 6ncelikle bir fen lisesine gidip sonrasinda
iki kurs merkezi ile sonlardirabiliriz ya da ilk etapta bir
kurs merkezi veya bir fen lisesi ile baglayip devaminda
ac farkl kitabevi ile tamamlayabiliriz."

demistir.

Buna gore yazar, 6grencilerle bulugacagi yerleri kag
farkh sekilde secebilir?
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Ayni renkli olanlarin 6zdes oldudu tg¢ll mavi ve Ugl
kirmizi renkli olan alti gémlek arasindan ¢ mavi gémlek
sekildeki bog askilara her askiya bir gémlek gelecek
bicimde asilmistir.

Buna gore kalan gédmlekler asildiginda her iki mavi
gbmlek arasindan en az bir kirmizi gdmlek asiima
olasiligi kactir?

4 2 1 3 13
A)— B)— C)—= D)— E)—
)5 )3 )5 )5 )20

Dérduncu dereceden bir f polinom fonksiyonunun mutlak

minimum dederi 2'dir.

f fonksiyonu igin

(0) = 2
f(4) =2
f=1)=27

esitlikleri saglandigina gore yerel maksimum
noktasinin ordinati kagtir?

A) 27 B) 30 C)24 D)18  E)20

c sifirdan farkli bir gercel sayl olmak tUzere

im WX 2H¥x-2)

Xx—4 Xx=a

esitligi veriliyor.
Buna gore c kactir?

A) 2 B) 2 C)V2 D)
2 4

m’ﬁ

Q E)
8

P(x) bir polinom fonksiyon olmak tzere,

P(x)=| lim Rx)|[x®+| lim R(x)|
(x) [x fim (x)]x +[x_',"6- (x)]x+m
esitligi veriliyor.

Gergel sayilarda surekli olan R(x) fonksiyonu ise

2

n+1-x=, x>0
R(X)=¢ 2n-2 ; x=0
m+n+x x<0

bigiminde tanimlaniyor.
a gergel sayisi icin

lim P )
X—aX-—2a

ifadesi bir gercel sayiya esit olduguna gore a kactir?

M-+~ -

| 1
= C)—— D) -1 E)O
; s O-7 D )
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Ttrevi f' olan bir f fonksiyonunun yerel ekstremum
noktalarinin apsisleri toplami 26 olmak Uzere dik
koordinat diizleminde (0,a) araliginda tanimli ve
tarevlenebilir f' fonksiyonunun grafigi sekilde verilmistir.

Buna gore f fonksiyonunun mutlak maksimum
noktasinin apsisi mutlak minimum noktasinin
apsisinden kac fazladir?

A) 8 B) 4 C)2 D)12  E)16

f(x) fonksiyonunun 1. tiirevi f'(x) olmak lizere, m gergel
sayisl igin

f(x + 1)-(d(f(x))) +ff(x) dx=mx° —mx% +m
esitligi veriliyor.
f(-1)=12 olduguna gore f(-1) degeri kagtir?

A) -6 B)-18 C)-30 D)6 E)-15

Dik koordinat dizleminde grafiginin gectigi noktalardan
ikisi (1,0) ve (6,-5) olan f fonksiyonunun turevinin [0,8]
kapali araligindaki grafigi sekilde verilmistir.

Ay

Turuncu renkli bélgelerin alanlari x ekseninin pozitif
yonunde ilerledikge her defasinda 1 birimkare
azalmaktadir.

Buna gore f(2) degeri kactir?

A) -6 B) —11 C)-8 D) -7 E)-9
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Bir bilgisayar programinda f(x), f'(x) ve ff(x] dx
fonksiyonlarinin grafikleri gizdirildikten sonra koordinat
eksenleri silinmis ve sonrasinda olusan gortnti sekilde
verilmigtir.

Pl KX

T noktasi, bagkatsayisi 1 olan ff(x) dx egrisinin yerel
minimum noktasi olmak Uzere sari boyali ABC Uggeninin
alani 5:m birimkaredir.

Buna gore |AC| kag birimdir?

A) V5 B) 2V5 C)V3 D) 2 E)S

P(x) ve R(x) sifirdan farkl birer sabit polinom olmak

Uzere,
2:P(3) 4-R(1)
f P(x)dx=3-f R(x) dx
P(1) R(1)

esitligi veriliyor.

Buna gore
4

'/Bﬂ dx
¢ R(x)

ifadesinin pozitif degeri kactir?

A) 4 B) 16 C) 24 D) 12

XE (1 . 1) olmak Uzere
4 2

a = cosx-(1 + cosx) + sin’x

b = (sinx + cosx)-secx

fo) 2]

esitlikleri verilmektedir.

Buna gore a, b ve ¢ sayilarinin dogru siralanisi

asagidakilerden hangisidir?

A)a>b>c B)b>c>a

D)a>c>b

E)c>b>a

E)8

C)b>a=>c
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Tanimli oldugu aralikta Sekilde verilen EF dogrusu, O merkezli birim gembere

cotx cotx T noktasinda tegettir. Koseleri bu gember tizerinde

= cotX — COSEecX  Cotx + COSecx bulunan ve alani m birimkare olan ABT tggeninin [AB]
kenari x-eksenini O noktasinda ve [BT] kenari x-eksenini
C noktasinda kesmektedir.

ifadesi veriliyor.

Buna gore A-sinx ifadesinin sadelestirilmis bigimi Ay
asagidakilerden hangisidir? \

E
A) —2-tanx B) —tanx C) —2-cotx

D) 2-cotx E) —2-secx

D C/ - X

. P
3:m(TBA) = m(BCD) ve |EQ| = n birim
olduguna gore m(Tﬁ?\) = o igin m-n garpiminin o
tiriinden esiti asagidakilerden hangisidir?

tan2a B) sec2a. C) cosec2a.

2 2 2

gosce E) 2cot20;

A)

XE (%, n) olmak Uzere

Stanx — 4cotx = 1
esitligi veriliyor.

Buna gore denklemi saglayan x degeri igin cotx
ifadesinin degeri kagtir?

D)—% E)—1
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Dazlemsel goruntmleri kare ve ikizkenar yamuk
bigiminde olan ve ayni renkli sekillerin 6zdes oldugu
yUkseklikleri esit dort siis egyasinin raf tzerindeki
konumlar sekillerdeki bigimdeyken olusan uzunluk
degerleri birim cinsinden asagida veriliyor.

Buna gore farkh siis esyalarindan birer tanesinin
diizlemsel bigcimde goriinen yiizey alanlari toplami
kac birimkaredir?

A) 54 B) 48 C) 60 D)72  E)42

Ayagi zemine dik durumlu olan yarim dik dairesel silindir
bigimindeki ayakli bir posta kutusunun kapagi kapali
konumdayken 120° agildiginda asagidaki goriintu
olusuyor. Bu durumda posta kutusunun kapaginin
zemine en yakin uzakhgi 52 cm ve posta kutusunun

en Ust noktasinin zeminden yiiksekligi 76 cm olarak
olcultyor.

Buna gére bu posta kutusunun kapaginin bir
ylizeyinin alanm kag cm?'dir?

A) 2007w B) 128n C) 72n
D) 98n E) 162n
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Esit kenarlari 25 birim olan ikizkenar yamuk bigimindeki
asma Kilit ve yarim daire halkasi bigimindeki gri renkli
kancasinin duzlemsel gérunimu Sekil 1'de veriliyor. Bu
durumda, i¢teki yarim dairenin en (st noktasinin asma
kilidin alt kenarina olan uzakhg 36 birim olmaktadir.

52
Sekil 1

Sonra, kanca agllarak [AB] ucu sabit kalacak bigimde
180° dondurtldugunde Sekil 2'deki duzlemsel géruntim
elde ediliyor.

Sekil 2

Sekil 1 ve Sekil 2 Gizerinde dlgiilen uzunluklar birim
tiriinden belirtildigine gére bu kancanin gériinen
ylizey alani kac¢ birimkaredir?

A) 561 B) 78n C)72n D) 112n  E) 84n

Dik koordinat dizleminde bir késesi (0,5) noktasinda
olan bir karenin tum kenarlari (2,1) merkezli bir gembere
tegettir.

Buna gore bu karenin koordinat diizleminin birinci
bélgesinde bulunan kdsesinin koordinatlari toplami
kagtir?

A) 11 B) 13 C)9 D)7 E) 15

m pozitif bir gercel sayl olmak Uizere dik koordinat
dlzleminde

y=3x,y=6vey=m-x
dogrulari tarafindan sinirlanan kapal bélgenin alani
54 birimkaredir.

Buna gore m kactir?
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Dik koordinat dizleminde 2y + 5x + 7 = 0 dogrusu
izerinde A ve C noktalari, y — 2x — 19 = 0 dogrusu
Gzerinde B ve D noktalari isaretlenip bir ABCD
paralelkenari olusturuluyor.

Buna gore bu paralelkenarin tim koselerinin
koordinatlar: toplami kactir?

A) 12 B) 14 C)20 D) 18 E) 16

Dik koordinat diizleminde A(a,b) noktasinin B(2,5)

noktasina gore simetrigi C noktasidir.

C noktasi, x + y = 3 dogrusu lizerinde olduguna gore
a + b toplami kagtir?

A) 10 B) 4 C)8

Dik koordinat diizleminin birinci bélgesinde bulunan
bir gemberin x-eksenine en yakin uzaklidi 2 birim ve
y-eksenine en yakin uzakligi 11 birimdir.

Bu gember lizerindeki bir A noktasinin y = x
dogrusuna gore simetrigi B(11,13) olduguna gore,
bu ¢emberin yarigapinin alabilecegi degerler toplami
kag birimdir?

A) 21 B) 22 C)23

D)24  E)25
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Dik dairesel silindir ve dik kesik koni bigiminde
ylksekliklerinin orani 7 olan iki parga, birer tabani
cakisacak bigcimde birlestirilerek olusturulan stirahi
Sekil 1'de verilmistir.

Silindir bigimindeki parganin taban ¢api, kesik koni

bigimindeki parganin buyUk taban ¢apinin yarisi kadardir.

Sirahinin tamami su ile dolduruldugunda S$ekil 2 elde
ediliyor.

Sekil 2 Sekil 3

Buna gore bu siirahinin hacminin %50'si kadar su
iceren Sekil 3'teki gorselde x ile belirtilen uzunluk kag
birimdir?

A) 28 B) 24 C) 30 D) 32 E) 20

Bu Kismi da Deneme Analiz Olarak Kullan




